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Ata da 1ª Reunião Ordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências Agrárias
(Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da Universidade Federal
da Paraíba, realizada no dia 1º de março de 2021 por videoconferência.

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às nove horas, realizou-se a primeira Reunião
Ordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet (

), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto,https://meet.google.com/mbk-hwkr-pms?authuser=0
Coordenador do referido curso. : Professor Alex da Silva Barbosa, Professor AlexandreMembros participantes
Eduardo de Araújo, Professor Álvaro Carlos Gonçalves Neto, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz,
Professor Fillipe Silveira Marini, Professor visitante Fredy Alexander Alvarado Roberto, Professor George Rodrigo
Beltrão da Cruz, Professor Italo de Souza Aquino, Professora Vênia Camelo de Souza, Túlio Melo de Luna
(Representante dos discentes), Thiago de Sousa Melo (bolsista PNPD) e Neire Santana de Oliveira Lima
(Representante Técnico-administrativo). Professora Solange de Sousa e aMembros ausentes com justificativa: 
Professora Raunira da Costa Araujo.  Professor Daniel Duarte Pereira e aMembros ausentes sem Justificativa:
Professora Nair Helena Castro Arriel Observando haver  regimental, a presidente abriu a sessão agradecendo a. quorum
contribuição do finado Professor Lourival Ferreira Cavalcante ao Programa; parabenizou ao discente Roberto Balbino
da Silva e seu orientador, o Professor Italo de Souza Aquino, pela publicação de artigo científico. Não houve
comunicado por parte dos Conselheiros e o presidente prosseguiu com os informes da Coordenação: cadastramento
das bolsas CAPES/DS das discentes Janaína Ribeiro da Silva e Manuela da Silva Morais; mencionou que no extrato
encaminhado pela CAPES sobre quantitativo de bolsas, o PPGCAG perdeu mais uma bolsa cota curso; comunicou a
coorientação do Professor Ribamar Ribeiro Júnior no Comitê de Orientação da discente Géssica Caitano de Almeida.
Foi aprovado por unanimidade a inclusão de pauta da constituição da Comissão Examinadora do Prêmio Profº
Lourival Ferreira Cavalcante e a homologação do Relatório Final do Orientador do discente João Gomes de Oliveira
Neto. Em seguida, o presidente para os pontos da pauta. : consideração e aprovação por unanimidadePrimeiro Ponto
da  da décima reunião ordinária do Colegiado, realizada em dezenove de novembro de dois mil e vinte. ata Segundo

o presidente propôs e os Conselheiros aprovaram a votação em bloco dos pontos dois, três e quatro da pauta,Ponto: 
sendo eles a aprovação da homologação das Pré-Bancas e Defesas de Trabalho Final dos discentes: Amanda Dias
Costa, Jaziellly Nascimento da Rocha Almeida e Josinaldo da Silva Henrique; os Relatórios de Estágio à Docência dos
discentes: Géssica Caitano de Almeida, Giuliane Karen de Araújo Silva, Giullyann de Oliveira Salviano, João
Henrique Constantino Sales Silva e Milena Kelly Cruz Araújo do Nascimento. As homologações foram aprovadas por
unanimidade. : apreciação do requerimento de Terceiro Ponto mudança de linha de pesquisa da discente Aline

em decorrência de sua nova orientadora, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz,Cavalcanti Dantas 
pertencer à linha dois de pesquisa. O Professor Alexandre Eduardo de Araújo, após constatar que a requerente não era
bolsista do Programa, questionou o impacto que a mudança ocasionaria na distribuição de bolsas entre as linhas de
pesquisa, surtindo prejuízo na previsão de concessão do benefício à discente. O Colegiado unanimemente aprovou a 

 do requerimento para melhor avaliação. : consideração dos requerimentos deretirada da pauta Quarto Ponto
prorrogação de curso das seguintes discentes: ,Carmelita Érica Azevedo de Azevedo, prorrogação por dois meses
devido ter qualificação e a defesa de dissertação afetadas pelo falecimento de seu orientador, Professor Lourival
Ferreira Cavalcante; , em virtude dosMilena Kelly Cruz Araújo do Nascimento, prorrogação de quatro meses
problemas de saúde e contaminação pelo COVID-19 acometidos à discente, os quais prejudicaram a finalização de sua
dissertação. Os requerimentos foram aprovados por . oito votos favoráveis e duas abstenções Quinto Ponto:
aprovação por unanimidade do Relatório Final do Orientador do discente Daniel da Silva Gomes e João Gomes de
Oliveira Neto.  aprovação da formação da Comissão Examinadora do Prêmio Professor Lourival FerreiraSexto Ponto:
Cavalcante pelos professores Fillipe Silveira Marini e Vênia Camelo de Souza, e pelos discentes Aline Cavalcanti
Dantas e Giuliane Karen de Araújo Silva.  após ajustes no horário das disciplinas e definição do inícioSétimo Ponto:
das aulas do Semestre 2021.1 para o dia vinte e dois de março do ano corrente, o  foi aprovadocalendário acadêmico
por unanimidade pelo Colegiado. Não havendo nada mais a ser considerado na reunião, o presidente encerrou a
reunião e eu, Neire Santana de Oliveira Lima, lavrei a presente Ata que dato e assino, juntamente com os presentes e a
presidente assina pelos membros Professor Álvaro Carlos Gonçalves Neto, Professor Fredy Alexander Alvarado
Roberto, Professor Thiago de Sousa Melo e o representante dos discentes Túlio Melo de Luna, por estes não
possuírem assinatura eletrônica no Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e contratos (SIPAC).
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